



2024年3月22日,东方白鹤雄鸟运送芭米叶回巢。

东方白鹤“夫妇”的扎龙爱情故事

东方白鹤是国家一级保护动物,有“鸟界国宝”之称。一对东方白鹤“夫妇”近期在黑龙江扎龙国家级自然保护区克钦湖湿地的巢中“生儿育女”。

这对“夫妇”中的雄鸟,幼年曾受伤被群众送到扎龙自然保护区救助,后被放归自然。雄鸟“婚配”后便“携妻”在扎龙自然保护区克钦湖湿地筑巢,每年都会在这里抚育爱情的结晶。

2022年,旧巢被野火烧毁后,东方白鹤“夫妇”不离不弃,衔草觅枝,在附近另建新巢。今年3月下旬,东方白鹤“夫妇”又在湿地现身,继续演绎“爱情故事”。

黑龙江扎龙国家级自然保护区总面积21万公顷,1992年被列入首批国际重要湿地名录,拥有鸟类260余种,其中国家重点保护鸟类41种,是中国东北地区重要的鸟类繁殖栖息地。

本组图片由王勇刚摄



2022年4月1日拍摄的东方白鹤“夫妇”



东方白鹤妈妈守护巢中幼鸟



东方白鹤“夫妇”在修整新巢



东方白鹤往新巢上运送软草



2023年3月27日,东方白鹤在修整繁殖巢。

本版图片均据新华社

贵州荔波:初夏旅游渐升温



5月16日,游客在荔波县小七孔景区观光游玩。初夏时节,贵州省黔南布依族苗族自治州荔波县小七孔景区绿意盎然,风光秀美,吸引众多游客前来观光游玩。陶亮摄